
Звіт 
Про виконання Міської програми культурно-масових та мистецьких

заходів за 2012 рік

  
Рішенням міської ради від 25 листопада 2011 року № 453 затверджено Міську програму

культурно-масових та мистецьких заходів на 2012 рік (далі – Програма), основними
завданнями якої є забезпечення реалізації державної політики в галузі культури,

організація культурно-мистецького життя у м. Херсоні, задоволення духовних потреб та
естетичних смаків його мешканців, сприяння подальшому становленню позитивного

іміджу Херсона. 

Виконанню зазначених завдань сприяли організація та проведення різноманітних
культурно-масових і мистецьких заходів з урахуванням інтересів громадян.

Напрацьований досвід, тісна співпраця з громадськими організаціями, установами галузі
культури та освіти міста забезпечили у поточному році якісно новий високий рівень

проведення даних заходів, а також інтенсивний розвиток культури і мистецтва в місті в
цілому. 

У 2012 році управлінням культури міської ради відповідно до Програми підготовлено та
проведено 25 заходів, присвячених відзначенню державних і міських свят та інших

суспільно значущих подій, з яких:
- на військово-патріотичну тематику – 7;

- на тему національно-культурного відродження – 5;
- професійних і тематичних – 10;

- розважальних свят – 3.

Більшість заходів (День Перемоги, День Конституції України, День Незалежності
України, День міста, День туризму, новорічні свята тощо) включали в себе різноманітні

форми проведення: церемоніали, мітинги, концерти, конкурсні та розважальні
програми, акції, флеш-моби, виставки майстрів декоративно-ужиткового та

образотворчого мистецтва тощо, до яких залучалися професійні творчі колективи,
виконавці закладів культури і освіти, аматорські різновікові колективи художньої
самодіяльності, актори театрів (Херсонського обласного академічного музично-

драматичного ім. М. Куліша, обласного академічного театру ляльок, любительських
самодіяльних та експериментальних: навчального народного театру «СТУДІ-АРТ»

Херсонського державного університету та Академічного ліцею, арт-студії «Джин-Рох»,
молодіжного театру пісні Тетяни Тихомирової тощо), студенти і курсанти середніх

спеціальних та вищих навчальних закладів (Херсонського музичного училища, училища
культури, морехідного училища рибної промисловості, Державної морської академії,
Херсонського державного університету), працівники бібліотечної сфери. Великим

досягненням цього року є продуктивна співпраця з представниками більш як 20 міських
громадських організацій та об`єднань (жіночій клуб «Ініціатива», 6 національних
товариств, «Фестивальний центр», «Україн-Литва», Центр живої історії «Олешшя»,
ініціативна група «Ан-Т-Р-Акт», студія «Артефакт», клуб «Лицарі великого степу»,

«Громадський соціальний центр м. Херсона», клуби ветеранів війни і праці «Патріот
Вітчизни» і «Оптиміст» тощо). 

Для належного проведення заходів залучалися режисери, звукорежисери, сценаристи
тощо. 

Для соціально незахищених верств населення щопенеділка протягом року, в
кіноконцертному залі «Ювілейний» відбувалися соціальні кіносеанси, які відвідало

понад 13 тисячі осіб. Улітку в парку ім. В.І.Леніна для громадян похилого віку
систематично, кожні вихідні, проводилися вечори відпочинку.

У заходах:



- середньої форми проведення (День соборності України, Шевченківські свята тощо)
щоразу брало участь від однієї до трьох тисяч громадян;

- у масових заходах (День Конституції України, День міста, новорічні свята тощо) – від
п’яти до ста тисяч.

У Міській програмі культурно-масових, мистецьких заходів і підтримки заходів у рамках
проведення міжнародних, всеукраїнських, міських фестивалів та конкурсів на 2013 рік
(далі – Програма) планується передбачити кошти для вшанування ветеранів Великої
вітчизняної війни (проведення свят: Дня Перемоги, Дня партизанської слави тощо),
продовження національно-культурного відродження: День соборності України, День

Незалежності України тощо. 

Дана Програма дасть змогу задовольнити духовні потреби та естетичні смаки як
херсонців, так і гостей міста, забезпечить участь талановитої молоді міста у

різноманітних заходах, сприятиме належному культурному розвитку нашого міста,
патріотичному вихованню молоді, вихованню у мешканців міста любові до Херсона та

його історії. 

 


